



**CONFORM CU ORIGINALUL**

Nr. 10295... /N.S.  
Data 02.11.2021

SG:5378/09.11

**Stimată doamnă senator,**

22.09

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Prim-ministrului în data de 22.09.2021, având ca temă „*Vaccinarea forțată a elevilor*”, vă transmitem, alăturat, informațiile comunicate de Ministerul Educației prin adresa nr. 14768/2021.

Folosesc acest prilej, doamnă senator, pentru a vă asigura de întreaga mea disponibilitate și determinare de a respecta obligațiile ce decurg din activitatea de control parlamentar pe calea întrebărilor și interpelărilor și de a asigura o bună relație între Guvern și Parlament.

Cu deosebită considerație,

**NINI SĂPUNAFU**

**SECRETAR DE STAT**

**Doamnei senator EVDOKHIA AELENEI**

**Parlamentul României – Senat**

Nr. 14768/20.10.2021

DOMNULUI NINI SĂPUNARU  
SECRETAR DE STAT  
SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI  
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Nr. 9990	N.S.
Data 25.10.2021	

STIMATE DOMNULE SECRETAR DE STAT,

Vă transmitem, răspunsul la interpelarea doamnei senator Evdochia AELENEI, formulată în ședința Senatului din data de 22.09.2021, adresată Prim-ministrului, având ca obiect „Vaccinarea forțată a elevilor” și transmisă către instituția noastră prin adresa dvs. nr. 8809/23.09.2021:

În vederea asigurării accesului la educație al preșcolarilor, elevilor, studenților, în condiții de siguranță, în anul școlar/universitar 2021-2022, a fost emis *Ordinul comun ME/MS nr. 5338/2015/01.10.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2*. La baza elaborării acestuia au stat recomandările Comitetului Național pentru Situații de Urgență și recomandările Ministerului Sănătății, ca autoritate publică centrală, responsabilă de prevenirea și combaterea infectării cu SARS-CoV-2.

Potrivit Ordinului comun sus-menționat, consiliul de administrație al unității de învățământ propune ISJ/ISMB aplicarea scenariului de organizare și desfășurare a cursurilor în unitatea de învățământ. Cursurile pentru grupa/clasa suspendată se pot relua cu prezență fizică începând cu a 8-a zi de la data confirmării cazului pozitiv, pentru elevii care prezintă rezultatul certificat negativ al testului antigen rapid sau RT-PCR realizat în ultimele 24 de ore. Elevii care nu prezintă rezultatul certificat negativ al unui test antigen rapid sau RT-PCR reiau cursurile cu prezență fizică după 14 zile de la suspendarea acestora.

Capitolul VII din Anexa *Ordinului comun ME/MS nr. 5338/2015/01.10.2021* cuprinde precizări referitoare la situația în care preșcolarii sau elevii prezintă în timpul orelor de curs stare febrilă sau altă simptomatologie specifică infectării cu SARS-CoV-2. În cazul în care există un consimțământ informat și semnat al părintelui/tutorei legale cu privire la acordul de recoltare a probelor de exsudat nazofaringian în vederea testării preșcolarilor sau elevilor simptomatici, aceștia vor putea fi testați, într-o primă fază, cu teste antigen rapide, în cadrul cabinetelor medicale. Elevul care a împlinit vârsta de 18 ani va semna consimțământul personal.

Toate testele rapide efectuate în cabinetul medical școlar de la nivelul unității de învățământ vor fi raportate către direcția de sănătate publică județeană/a municipiului București, în maximum 24 de ore. Dacă părintele/tutorele legal nu își exprimă acordul pentru testare, în cazul existenței unor simptome specifice, precum și în cazul în care nu există cabinet medical în unitatea școlară, acesta va lua legătura cu medicul de familie în vederea stabilirii pașilor următori; revenirea în colectivitate în aceste cazuri se va face după un repaus de 14 zile.

Ministerul Educației a transmis instrucțiuni, conform cărora fiecare inspectorat școlar va crea o secțiune dedicată pe site-ul propriu pe care va publica zilnic lista unităților de învățământ cu precizarea claselor cu activitate online și va intensifica acțiunile de control privind respectarea tuturor regulilor de protecție sanitară în contextul pandemiei de COVID-19, împreună cu instituțiile abilitate.

Inspectoratele școlare intensifică acțiunile de control în vederea respectării tuturor regulilor de protecție sanitară în școli, împreună cu instituțiile abilitate în acest sens. Inspectoratele școlare și unitățile de învățământ vor sprijini acțiunile de testare, conform art. 2 alineatul (1) din *HNCSU nr. 76 /30.09.2021*, care prevede testarea cu teste rapide antigen non-invazive efectuate din probă de salivă, pentru elevi și preșcolari, personal didactic, didactic auxiliar și nedidactic, în scopul monitorizării permanente și eficiente a riscului epidemiologic la nivelul acestora. Testele non invazive vor fi asigurate de la bugetul de stat, prin Oficiul Național de Achiziții Centralizate (ONAC).

**Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule secretar de stat, de toată considerația mea.**

**SORIN-MIHAI CÎMPEANU**

**MINISTRU**

